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Unsere Dienstleistung: 
Schulung 
 
Wir bieten Ihnen unternehmensspezi-
fische, auf Ihre Wünsche zugeschnit-
tene Schulungen an. 
 

 
 

Schulungen setzen wir als Projekte auf. Diese 
Vorgehensweise prägt das Leistungsspektrum 
unseres Schulungsangebots. 

 
Ihr Nutzen: 
� Erreichung eines hohen, unternehmensspezifi-

schen Qualifizierungsgrads, bezogen auf die re-
levante Problemstellung 

� Erwerb von theoretischen und praktischen Kenn-
tnissen 

� schnellere und einfachere Anwendung der Kenn-
tnisse innerhalb Ihrer Unternehmensstrukturen 
und der relevanten Problemstellung 

� effizientere Nutzung der gewonnenen Kenntnisse 
im Unternehmensalltag 

 
 
Unsere Schulungsthemen: 
� strategische Planung 
� Prozesse und Organisation 
� Projektmanagement 
� Standardisierung 

Sie können auch in verschiedenen Instrumenten ge-
schult werden, wie z.B. 
� Workshop, 
� Balanced Scorecard, 
� Service-Level-Agreements 
� und vielen anderen. 

 
Unsere Vorgehensweise: 
1. Erster Schritt ist das gemeinsame Gespräch mit 

Ihnen als Auftraggeber, um für die Zusammenar-
beit die für Ihr Unternehmen richtigen Rahmen-
bedingungen der Schulungsmaßnahme (Vorge-
hensweise, Art, Inhalte und Umfang) abzustim-
men. In einem bzw. mehreren gemeinsamen Ge-
sprächen erarbeiten wir die für Ihr Unternehmen 
aktuell richtige Maßnahme. Die Art und der Um-
fang der Schulungsmaßnahme hängen von der 
Zielsetzung Ihres Unternehmens ab. 

2. Die Schulung findet in Kleingruppen je nach Be-
darf entweder in externen Räumlichkeiten oder in 
Ihrem Haus, jedoch nicht am eigenen Arbeits-
platz der Schulungsteilnehmer, statt. 
Bei einer Inhouse-Schulung sind zwischen den 
einzelnen Schulungsblöcken längere Pausen 
eingeplant, um Ihren Mitarbeitern zu ermögli-
chen, sich eingeschränkt am Tagesgeschäft zu 
beteiligen oder für notwendige unternehmensin-
terne Absprachen zur Verfügung zu stehen. 

 
 
3. Bei Bedarf bieten wir zusätzlich Coaching in 

den geschulten Themen und Problemstellungen 
oder Schulung von Standards bei Neueinstel-
lungen an. 

 
Wir vermitteln Ihren Mitarbeitern das notwendige 
Know-how. Damit erreichen Sie eine Standardisie-
rung der Vorgehensweisen innerhalb Ihres Un-
ternehmens und sorgen für klare Arbeitsstrukturen! 
Wir bereiten Ihre Mitarbeiter einerseits gezielt auf 
neue Aufgaben vor und qualifizieren sie. Das be-
nötigte Know-how wird auf- oder ausgebaut. Ande-
rerseits zeigen wir im Rahmen der Schulung eben-
falls die praxisbezogene Anwendung des Erlern-
ten auf. Wir stimmen die praxisbezogenen Lehrin-
halte auf Ihr Unternehmen oder ein anstehendes 
Projekt ab. Hier fließt auch Ihr Best Practice mit 
ein. 

 
Ihre Vorteile auf einen Blick: 
� maßgeschneidertes unternehmensspezifi-

sches Angebot 
� erster Schritt zur Standardisierung der Vorge-

hensweisen mit Ausrichtung auf die Unter-
nehmensziele 

� leichte Umsetzbarkeit des Erlernten im beruf-
lichen Alltag 

� praxisnahe Schulungen aufgrund mehrjähri-
ger Berufserfahrung 

� Begleitung bei der Umsetzung im Rahmen ei-
nes Coachings 
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Templates und methodische Vorgehensweisen 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt: 
 
3PLY Projects 
 
Fon: 06131 908 3624 
Fax: 06131 908 7090 
e-Mail: dialog@3ply.de 
homepage: www.3ply.de 
 
 
 
 
 
Wir danken photocase.com für das zur Verfügung stellen  
des Photos. 
 

Tools und Templates für Ihr Projekt 
 

 

Methoden: Neben unserer breiten Erfahrung innerhalb der Projektierung bilden methodische Vorgehens-
weisen die Basis zum Erfolg. Diese sind fester Bestandteil der Projektierung und ein Schwerpunkt innerhalb 
der Ausbildungsphase der Mitarbeiter von 3PLY. 
Wichtig ist uns, durch Struktur und Klarheit die Nachvollziehbarkeit im Ergebnis wie in der Durchführung sicher 
zu stellen. Für die Wiederverwendbarkeit der Ergebnisse, vor allem durch Dritte, sind dies die Grundvoraus-
setzungen. Auf Basis der langjährigen Erfahrungen unserer Mitarbeiter wurden von 3PLY praxisorientierte 
Templates entwickelt, welche den Rahmen innerhalb des Verfahrens und des Ergebnisses vorgeben. 

Definition der Unternehmensstrategie 

Balanced Scorecard 
 

 

WEB-basierte Projekt  -Planung, -Organisation,  
-Ablage, -Berichte und Prozesse 

 

Workshop 

 

Service-Level-Agreement (erweiterbar) 
 �
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